

四公司签署42架波音787购买协议

南航、海航与波音协议生变

□记者 尹涛 求实 北京报道

四家中国航空公司昨日就42架波音787飞机达成最终购买协议,其中,国航15架、东方航空(600115)15架,上海航空(600591)9架、厦门航空3架。然而,原来计划与这四家公司一起购买波音787飞机的南方航空(600029)与海南航空(600221),并没有参与此次协议的签署,因

此,此次合同总金额也由原本公布的72亿美元减至50亿美元。

今年1月,上述六家中国航空公司宣布购买总计60架波音787飞机,并计划在2008年北京奥运会之前接收各自的首架波音787。其中,南方航空与海南航空分别承诺购买10架和8架波音787飞机,并各自发布了公告。

东方航空此前购机交易合同的价格

根据2006年7月的基准价约为150亿元人民币(约18.48亿美元)。实际成交价低于该公布价格。根据约定,此项合同所及金额全部以美元支付。上述15架飞机计划自2008年6月开始交付,至2010年8月交付完毕。

针对未与波音公司签署有关协议,南方航空今日公告称,公司董事会同意在已

经董事会审议批准的13架波音787飞机购买框架协议范围内,由控股子公司厦门航空有限公司作为飞机实际使用者与波音公司就引进3架波音787飞机签订飞机购买合同。根据合同,美国波音公司将于2008年7月至2010年7月向厦航全部交付3架波音787飞机。根据美国波音公司的公开市场价格,该等飞机的市场报价为每架12,320万美元。

剩余的10架波音787飞机,仍在谈判磋商过程中,公司尚未签订有关该等飞机任何实质性购买协议。

对于南方航空与海南航空为何没有参与此次交易,两公司与波音方面均未做出说明。但波音公司表示,目前仍在为另外18架波音787飞机达成协议而继续努力,波音有信心,在不远的将来完成这些飞机的订购协议。

高管层成功换血

职业经理人执掌浏阳花炮

□记者 李清理 浏阳报道

管理层一直动荡不安的浏阳花炮(600599),在8月6日召开的第二次临时股东大会暨新一届董事会上,终于产生了新的董事长以及全新的高管团队。据悉,包括新任董事李民在内,此次新任7位董事中有5位是以职业经理人身份入主浏阳花炮高管层。这在上市公司管理层中并不多见。

此次召开的第二次临时股东大会上,由控股股东浏阳市财政局推荐的沈仲敏、李民,并列第二大股东凯达公司和聚源科技推荐的候选人梁春华、于玲、单超顺利进入董事会,成功地当选为新任董事。接着,在随后召开的新一届董事会上,李民成功当选董事长,代职董秘和总经理职务的李航正式担任公司总经理,董秘则改由原浏阳花炮投资部经理谢冰担任。

浏阳花炮新任董事长李民告诉记者,公司在日后的发展思路中,将充分发挥花炮主业特色,清理收缩非主营业务特别是房地产类投资,集中优势继续发展烟花主导产业。未来公司计划努力改变纯贸易型企业的单薄状态,建立自己的规模化烟花生产基地,按照一亿元为一个最佳安全单位,在每个烟花主产地均建立一个大型烟花生产基地,并通过在国内外购买和建立营销公司,从而使公司的主

导产业形成从研发、生产到贸易的一体化架构,保证公司在当地花炮行业处于龙头地位。

刚刚出差回来的浏阳市常务副市长颜海林在接受采访时表示,他非常看好浏阳花炮此次董事会的换届,并对公司未来发展充满信心。他解释说,一方面,新的股东大会和董事会对公司经营班子和董事会成员进行了优化。由于多数成员是从市场上聘请的职业经理人,他们利用自己的专业知识可以更好地为公司服务。另一方面,浏阳市政府将出台一些新举措,如加大技术创新的力度,扶优扶大扶强,限制和萎缩小的花炮企业等等,以支持浏阳花炮为龙头的花炮企业。

颜海林还表示,支持新的董事会和经营班子自主经营,为浏阳花炮创造宽松的政策环境。同时监督公司规范运作。他最后说,由于股东的原因,浏阳花炮以前的董事会比较动荡,现已经与第二和第三股东沟通并达成一致,以力求公司经营班子和董事会在一段时期内相对稳定。

新任董事长李民向记者介绍说,“我们都是以职业经理人身份进入董事会的,可以规避未来股东变化而导致管理层剧烈变化的风险”。除了李民,另有其他4名董事也是以职业经理人身份入主公司。公司第二、三大股东代表在接受采访时都明确表示,看好新班子,希望新的高管层能把公司做得更好。

复星医药制药业务稳健增长 三大基金管理公司联袂重仓

□记者 李良 上海报道

复星医药(600196)今日公布2005年中期业绩报告。报告显示,公司上半年实现主营业务收入14.67亿元,同比增长14.29%,主营业务利润同比增长21.77%,主营业务继续稳健增长。值得注意的是,上半年公司制药业务占主营业务收入的比重再度攀升:2005年上半年,公司药品制造事业部实现主营业务收入6.64亿元,同比增长46.05%,药品制造收入占公司主营业务收入的比重由去年同期的35.41%上升至45.26%。

申报显示,复星医药投资的几个制药公司上半年业绩均出现大幅增长:广西花红药业出现了净利润153%的增长;桂林制药同比

增长74%;徐州万邦半年净利润超过1200万。而今年新加盟的规范市场原料药生产基地重庆凯林也呈现良好的增长态势,净利润同比增长47%,报告期内,重庆凯林还有4个产品通过了FDA现场检查,使通过FDA品种数量增长400%,为将来增长奠定坚实基础。

申报显示,华安基金管理公司旗下安信基金、华安创新、华安宝利、华安上证180指数四只基金共同重仓复星医药,国泰基金管理公司旗下的金鑫基金、金泰基金以及华宝兴业基金管理公司旗下的华宝兴业多策略基金、宝康消费品投资基金也出现在前十大流通股东的行列,三大基金管理公司旗下基金联袂持有复星医药约5904万股。

深物业国有股权转让获国资委批复

□实习记者 余安 深圳报道

深物业(000011)今日公告,国务院国资委于7月22日对公司国有股转让的有关问题做出了批复,同意将深圳市投资管理公司持有的公司国家股5662.8万股,深圳市建设投资控股公司持有的公司国家股32423.3612万股,共计38086.1612万股,占公司总股本的70.29%,转让给九建业有限公司的控股公司卓见投资有限公司。

收购方在2005年4月签署的股权转让协议中承诺,收购深物业股权以长期持有为目的,持有限期不少于三年。在股份过户后半年内,

以适当方式向深物业提供5亿元流动资金,以盘活深物业的不良资产;此外,在股份过户后一年内,向深物业投入不少于5亿元的优质重组项目。收购方还同意,自股份过户之日起,即承接原建设控股为深物业提供的2000万元担保的义务,如担保责任转移不能获得债权人同意,则同意对该部分借款予以偿还。

据了解,九龙建业于1961年在香港注册成立,致力于经营香港物业投资、发展及管理业务,1995年7月4日在香港联交所上市。九龙建业的最终控制人为保利达集团,该集团以澳门为基地,地产置业是其中心业务。

八、实施本次股权分置改革方案后,公司总股本不变,公司资产、负债、所有者权益,每股收益等财务指标全部保持不变。

九、凡有发起人股东实施本方案需要支付的对价以及支付前后的持股情况如下:

1. 现有发起人股东实施本方案需要支付的对价以及支付前后的持股情况如下表所示:

2. 全体非流通股股东将在向流通股股东支付对价的同时提供总量为3000万股的股票,以满足股权激励机制所需股票的来源。中信集团为公司实施首次股权激励计划提供帮助,暂代公司管理层及业务骨干持有一部分非流通股股东转让的3000万股,暂存于中信集团股票账户(中国证券登记结算有限责任公司账号:BS80864822)。

七、方案实施后股东结构变化

本次股权分置改革方案实施后,公司总股本为248,150万股,其中,发起人股东持有的非流通股股数为208,150万股,占公司总股本的83.88%,流通股股东持有的流通股股数为40,000万股,占公司总股本的16.12%;本次股权分置改革方案实施后,公司总股本仍为48,150万股,所有股份均为流通股,其中,限售条件的股数为194,150万股,占公司总股本的78.24%,无售出条件的股数为54,000万股,占公司总股本的21.76%。

八、实施本次股权分置改革方案后,公司总股本不变,公司资产、负债、所有者权益,每股收益等财务指标全部保持不变。

九、凡有发起人股东实施本方案需要支付的对价以及支付前后的持股情况如下:

10. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月5日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

11. 股权分置改革对价方案:方案实施股权登记日登记在册的流通股股东每持有10股流通股将获得中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记的公司全流通股股东。

12. 股权分置改革对价方案:方案实施股权登记日登记在册的流通股股东每持有10股流通股将获得3.5股股票,支付对价股份合计为14,000万股。

13. 对价股票上市流通日:2005年8月15日。

14. 2005年8月15日,当日公司股票不计算除权参考价、不设涨跌幅限制、不纳入指数计算。

15. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月11日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

16. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

17. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

18. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

19. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

20. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

21. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

22. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

23. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

24. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

25. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

26. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

27. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

28. 中国证券投资基金业协会已经2005年8月15日召开的公司第一次临时股东大会审议通过。

中捷股份 金鹰股份
同遭台风伤势不同

□记者 李宇 吕强

中捷股份(002021)今日公告,受今年第9号强台风“麦莎”影响,该公司遭受损失20万元。相比之下,中捷股份、金鹰股份(600232)可就没有那么幸运,公司今日公告,受“麦莎”影响,公司遭受损失约2亿元。

中捷股份公告称,“麦莎”于8月6日凌晨3时40分在浙江省玉环县干江镇登陆,近中心最大风力12级以上,并夹带着暴雨,给当地的经济及人们的生命财产造成了极大的损失。公司地处本次强台风“麦莎”登陆的中心位置,公司机壳车间因房屋渗水,造成部分机壳、半成品零部件淋湿生锈,损失约人民币20万元。不过公司称,由于事先采取了防范措施,台风对公司影响不大,受损资产也受中国人民财产保险股份有限公司承保,目前公司生产经营情况正常。

金鹰股份公告称,2005年8月7日晚,由于受“麦莎”带来的狂风暴雨的侵袭,致使公司本部区域的部分产品、原材料、生产设备和部分厂房受到水淹造成重大财产损失。经初步估计损失在2亿元左右。公司正与财产保险部门落实有关确切损失的核实和财产损失的理赔工作。目前公司正在全面恢复生产。公司一季报显示今年第一季度主营业务收入为2.88亿元。

新钢钒

上半年净利润增五成

□记者 周渝

新钢钒(000629)今日公布的2005年半年度财务报告显示,报告期内公司实现主营业务收入76.36亿元,较上年同期增长38.30%,实现净利润6.23亿元,较上年同期增长52.50%,每股收益0.48元。经营产生的现金流量净额则同比大增79.63%,公司继续保持快速发展势头。

财务报告显示,上半年新钢钒加强产品结构优化,扩大“双高”产品生产和销售,克服了原燃料价格上涨等不利因素,报告期内生产铁196.32万吨、钢196.33万吨,同比分别增长8.76%和10.36%。上半年新钢钒的显著特点是钒产品业务的大幅增长,钒是新钢钒的优势产品,在国内市场份额占有率超过80%。报告期内钒产品实现销售收入8.15亿元,同比增长幅度超过300%。钒产品所产生的主营业务利润达到4个亿,占新钢钒12亿主营业务利润的1/3。钒产品在销售收入占公司总收入11%的情况下却创造了公司1/3的主营业务利润,显示了钒产品良好的获利能力。

霞客环保

放弃进军房地产

□记者 李宇 报道

霞客环保(002015)今日公告,公司董事会日前决议,停止实施收购福州永升房地产开发有限公司和福州万诚房地产开发有限公司股权,以避免可能形成的投资风险。公司将重新审慎寻找新的投资领域和项目。

此前,公司董事会通过决议,打算将“利用再生聚酯资源开发生产有色差别化纤维技术改造项目”结余资金和变更“采用先进设备生产再生聚酯切片技术改造项目”资金用于收购福州永升和福州万诚各85%的股权。

公司今日公告称,公司充分考虑了保荐机构、投资者以及业内专家的意见,重新评估了上述拟收购房地产开发项目的风险,认为房地产业未来几年前景具有较大的不确定性,公司作为行业的新进入者,现在收购上述股权可能给公司带来较大的经营风险,因此决定停止实施收购意向。

科龙电器变局频生

□实习记者 吕强

已经陷入“格林柯尔危机”漩涡难以自拔的科龙电器(000921)今日公告称,中国工商银行广东省分行已将顺德市经济咨询公司代为持有的科龙电器68,666,667股股份依法转让给中国华融资产管理公司。这些股份占公司已发行股份总数的6.92%。

截至2004年底,经济咨询持有科龙电器

6.92%股份,为科龙电器第二大非流通股股东、第三大股东。不过,经济咨询持有的股份实际上归中国工商银行广东省分行所有,以经济咨询公司名义代持。

同时,就中国建设银行股份有限公司南昌北支行与科龙电器间接全资控股子公司江西科龙实业发展有限公司及科龙电器借款人科龙电器借款、担保合同纠纷一案,江西省高级人民法院同日裁定冻结江西科龙及科龙电器的存款1.4亿元或查封其相同价值的财产。

待该部分法人股权过户至中国华融资产管理公司的名下后,经济咨询将不再持有科龙电器股份,而中国华融资产管理公司将持有科龙电器68,666,667股法人股。

控股子公司所持股权被冻结

2005年8月2日,中国建设银行股份有限公司南昌北支行因与江西科龙及科龙电器借

款、担保合同纠纷一案,于2005年8月2日向江西省高级人民法院提出诉前财产保全的申请。建设银行南昌北支行要求冻结江西科龙及科龙电器的存款1.4亿元或查封其相同价值的财产。值得注意的是,江西省高级人民法院同日裁定冻结江西科龙及科龙电器的存款1.4亿元或查封其相同价值的财产,此裁定立即执行。

8月5日,科龙电器接到江西省高级人民法院的协助执行通知书,该通知书称,经江西省高级人民法院裁定,依法冻结江西科龙所持商丘科龙电器有限公司80%的股权,冻结期限从

2005年8月5日至2006年8月5日,冻结期间,未经法院许可不得办理该股权的抵押、转让手续。

格林柯尔股权未被拍卖

公司今日针对昨日部分香港媒体报道提及的“占科龙电器已发行股份总额的26.43%的单一大股东格林柯尔公司将于2005年8月20日或之前被拍卖”表示,截至目前,科龙电器确认并未收到任何关于该等股权将被拍卖的书面通知。

8月5日,科龙电器公告,科龙电器第一大股东广东格林柯尔企业发展有限公司所持公司26.43%股份被深圳市中级人民法院予以司法冻结,冻结期限从2005年7月28日至2006年7月27日。

随着顾雏军事件的不断升级,科龙电器的命运益发引人关注。据坊间流传,目前希望买入科龙电器的国内家电企业为数不少,其中包括海信、长虹、美的等公司家电巨头,更报出海信报价高达11亿元的传闻。而海信集团副总裁开训对媒体表示,海信集团关注科龙电器,并有意向对其进行重组,但到目前为止,集团高层并没有与科龙电器就重组进行任何接触,也没有做出包括报价在内的任何决定。目前,科龙电器局势未真正明了,等待的不仅是希望涅槃重生的科龙电器,还有市场上众多寄望揽得科龙电器的公司。

金融街7.34亿天津买地

□记者 求实

金融街(000402)公告称,近期公司参与了天津土地交易中心国有土地使用权公开挂牌出让,并于8月5日以734